

ГАСТРОЛИ
СЫЗРАНСКОГО
ТЕАТРА

Серьезный

ЭКЗАМЕН

В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра, заслуженный артист Башкирской республики К. Шахбазиди рассказал:

— Наш творческий коллектив серьезно подготовился к гастролям. По прошлым гастролям мы знаем куйбышевцев, как весьма доброжелательных, но, вместе с тем, и очень требовательных зрителей. Мы постарались отобрать для гастролей репертуар разнообразный и интересный: Актуальным проблемам нашей действительности посвящены пьесы советских драматургов: В. Любимовой «Возле старых ясеней» и Н. Вирты «Дали неоглядные». Эту пьесу Н. Вирта написал по мотивам своего известного романа «Крутые горы», и

наполнена она горячим дыханием жизни. В нашей постановке «Дали неоглядные» занята вся труппа.

В репертуаре у нас две пьесы советских драматургов на тему бережного отношения к любви, браку, семье. Это — «Размолвка» Ю. Мячина и «История одной любви» К. Симонова. Театр показывает и одну из лучших драм Симонова «Русские люди», выдержавшую испытание временем.

Русская классика представлена в репертуаре комедиями А. Островского: «Таланты и поклонники» и «Светит, да не греет».

Из современной драматургии запада мы показываем пьесу выдающегося немецкого писателя-антифашиста Эрих Марии Ремарка — «Последняя остановка».

Известную пьесу основоположника социалистического реализма А. М. Горького «Зыковы» театр показывает в постановке заслуженного артиста РСФСР

В. Малахова, хорошо знакомого куйбышевцам по предыдущим гастролям театра. Куйбышевские зрители снова увидят на сцене много лет работающих в нашем театре, ведущих артистов: заслуженную артистку РСФСР А. Вольную, актрис — В. Гурову, А. Шумилову, Э. Михайлову,

В. Свободину и других. В гастрольных спектаклях участвуют также знакомые куйбышевцам, опытные артисты: Е. Юрковский, И. Дворников, К. Гуров и другие.

За последние три года, после наших предыдущих гастролей в Куйбышеве, коллектив театра пополнился и новыми силами. За это время приняты артисты: А. Чичкова, Л. Склярёвская, Р. Карданова, В. Земцов, И. Склярёвский, А. Смолкин, П. Кузнецов и другие.

Широко представлена в репертуаре работа молодых актеров театра. Такие молодые артисты, как Римма Давыдова, Алла Радченко, Николай Бережной, Петр Кузнецов, Саша Шибанов и др., исполняют ответственные роли в ряде спектаклей и заслужили симпатии зрителей.

Куйбышевское отделение ВТО организовало обсуждение спектакля «Дали неоглядные». Намечено обсу-

дить и другие постановки театра. Состоится также встречи его коллектива с творческими работниками Куйбышева.

Успешно выступил театр перед куйбышевскими зрителями со спектаклем «История одной любви». В ближайшие дни коллектив наш выступит и по куйбышевскому радио с отрывками из спектаклей «Светит, да не греет», «Таланты и поклонники» А. Н. Островского и «Зыковы» А. М. Горького.

Очень тепло встретили рабочие Куйбышевского станкостроительного завода артистов Р. Карданову, Э. Михайлову, В. Свободину, И. Дворникову, Е. Юрковского и др., выступивших в обеденный перерыв в заводских цехах с отрывками из спектаклей.

Сейчас творческий коллектив театра с большим подъемом работает над постановкой новой пьесы о путях нашей молодежи драматурга В. Розова «Дорога, которой ты идешь». К сопок пеловой головнице Октябрьской революции театр готовит в новой редакции автора известную пьесу Н. Погодина — «Кремлевские куранты».

Кроме того, театр включает в свой репертуар и начинает работу над сатирической комедией В. Маяковского «Клоп» и над пьесой китайского драматурга Цао-Юя — «Тайфун». Весь творческий коллектив театра считает нынешние гастролы своим серьезным экзаменом и творческим отчетом перед куйбышевскими зрителями.

ВОЛЖСКИЙ КОМСОМОЛЕЦ
г. Куйбышев
21 ИЮН 1958